



Следствием СКР расследуется уголовное дело об убийстве двух человек (ФОТО)



28 октября 2023 года в одной из квартир в Кировском районе г.Екатеринбурга обнаружены тела мужчины и женщины, 1938 г.р., с признаками насильственной смерти. Следственным отделом по Кировскому району г.Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух человек).

Проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. На месте работают следователи территориального отдела СК России, сотрудники отдела криминалистики СУ СК по Свердловской области, а также представители отдела криминалистического сопровождения следствия Главного управления криминалистики СК России. Расследование дела находится на контроле руководства следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

28 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1834862>